

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

д.м.н. Руденко Бориса Александровича о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук, заведующего отделением рентгенэндоваскулярных диагностики и лечения ГБУЗ «ГКБ им.М.П. Кончаловского ДЗ г. Москвы»

**Ситько Игоря Геннадьевича**

Ситько Игорь Геннадьевич, 1970 года рождения, окончил с отличием Военно-медицинский факультет при Нижегородском медицинском институте в 1993г по специальности «лечебное дело». Окончил интернатуру медицинского состава Северного флота по специальности «хирургия» в 1994г. Проходил службу в частях и госпиталях Военно-морского флота России, начиная с должности начальника медицинской службы надводного корабля I ранга Северного флота. С должности начальника хирургического отделения военно-морского госпиталя в 2004г поступил на факультет руководящего медицинского состава ВМедА им. С.М.Кирова по специальности «хирургия», который закончил в 2006г с золотой медалью. В 2006-2010 гг. проходил службу в Центральном клиническом госпитале им. П.В.Мандрыка в должности начальника кабинета рентгенохирургических методов диагностики и лечения. В 2007г прошел клиническую интернатуру по специальности «рентгенология» на базе ВМедА им. С.М.Кирова. После увольнения с военной службы работал в системе столичного здравоохранения в ГКБ им. С.П.Боткина (2010-2012 гг.), ГКБ №36 (2012-2015 гг.) в должности врача по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению. С 2015г работает в ГКБ им. М.П. Кончаловского в должности заведующего отделением рентгенэндоваскулярных диагностики и лечения, где осуществил формирование нового для клиники подразделения в составе Регионального сосудистого центра, работающее в круглосуточном режиме в столичных инфарктной и инсультной сетях. За время работы Ситько И.Г. проявил себя ответственным целеустремленным сотрудником, грамотным исследователем. Успешно освоил методы статистической оценки и анализа данных. Обладает умением анализировать и обобщать научный материал, писать статьи, делать сообщения. Регулярно повышает профессиональный и научный уровень, теоретические знания и практические навыки.

Помимо активной практической деятельности Ситько И.Г. проявил интерес к научной деятельности, и был прикреплен в качестве соискателя ученой степени кандидата медицинских наук в ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» Минздрава России (ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России).

При выполнении диссертационной работы «Факторы риска геморрагических осложнений и эффективность сосудистых закрывающих устройств у пациентов с ишемической болезнью сердца после выполнения чрескожных коронарных вмешательств» Ситько И.Г. проявил себя как сформировавшийся научный сотрудник, способный к исследовательской и аналитической работе, самостоятельно освоил методы статистического анализа данных. Кандидатские экзамены сдал в 2019г на «отлично».

Ситько И.Г. является высококвалифицированным специалистом и руководителем, отличается трудолюбием и добросовестным отношением к своим обязанностям, пользуется уважением коллег.

Является автором 11 опубликованных работ, в том числе 4 статей по теме диссертации в медицинских журналах, включенных в утвержденный ВАК «Перечень периодических изданий». Регулярно выступает с докладами на всероссийских научных конференциях, форумах и конгрессах. Занимается рационализаторской и изобретательской деятельностью. Запатентовал два изобретения по своей специальности.

Уровень научной подготовки позволяет считать Ситько И.Г. перспективным сотрудником, достойным соискания ученой степени.

**Научный руководитель:**

Руководитель отдела инновационных эндоваскулярных методов профилактики и лечения сердечно-сосудистых заболеваний, врач рентгенэндоваскулярных методов диагностики и лечения ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России,  
д.м.н.

Руденко Б.А.



Подпись д.м.н. Руденко Б.А. заверяю:

Ученый секретарь  
ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России,  
к.м.н.

Поддубская Е.А.



19.10.2022

**В диссертационный совет 21.1.039.01 (Д 208.016.01)**

на базе ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации (Петроверигский пер., д.10, стр.3, г. Москва, 101990)

**СВЕДЕНИЯ**

о научном руководителе соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Ситько Игоря Геннадьевича по диссертации на тему: «Факторы риска геморрагических осложнений и эффективность сосудистых закрывающих устройств у пациентов ишемической болезни сердца после выполнения чрескожных коронарных вмешательств» по специальности 3.1.20. – кардиология, медицинские науки.

Фамилия, Имя, Отчество (полностью), дата рождения, гражданство	Ученая степень	Ученое звание, почетное звание	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность по диссертации (шифр, наименование, отрасль науки)	Количество научных работ (статьи, монографии, патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегии журналов, диссертационных советах, общественных и научных организациях и пр.
Руденко Борис Александрович, 04.04.1970г.р., РФ	Доктор медицинских наук	-	Руководитель отдела инновационных эндоваскулярных методов профилактики и лечения сердечно-сосудистых заболеваний, врач рентгенэндоваскулярных методов диагностики и лечения ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» Минздрава России 101990 г. Москва, Петроверигский пер., д. 10, стр.3	14.01.05 – кардиология, медицинские науки	Более 100 научных публикаций, включая 2 монографии по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению	Член редколлегии 5-ти научных медицинских журналов; состоит в членах 9-ти различных всероссийских, зарубежных и национальных кардиологических обществ и обществ по рентгенэндоваскулярной хирургии

Согласен на обработку персональных данных:

Руденко Б.А.

2022 г.

Подпись Д.М.Н. Руденко Б.А. заверю:  
Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России, к.м.н.

Поддубская Е.А.

